



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

A DESPLAZADOS. (San Vicente). Reparto de leche y avena para 150 familias de desplazados hizo el sábado anterior, la sección de la Cruz Verde filial San Vicente, en su local ubicado en la 3a. Avenida Norte,

frente a los juzgados. Los alimentos fueron adquiridos en la sede central y ayuda de los vicentinos según se dijo y se pretende mantener para beneficio de los necesitados.

Desalojan zonas de subversivos

Los grupos terroristas que durante varios días ocuparon las localidades de Perquin y San Fernando, son desalojados por efectivos militares, sin que se conozca todavía la cifra de muertos, informaron ayer fuentes militares.

Se espera conocer en las próximas horas, el informe oficial del resultado de las acciones militares, que se concentraron en Jocoatique, Joateca, Torola y otros sectores, en una operación envolvente.

La retirada de los grupos terroristas, fue prevista cuando se aproximaron las

primeras columnas de efectivos militares en la ruta de Torola a San Fernando.

Los dirigentes de los subversivos ordenaron la retirada ante la embestida de la Fuerza Armada cuyos efectivos militares se dirigen hacia otras zonas conflictivas para atender de inmediato.

Las maniobras envolventes de los efectivos militares, han logrado el desmantelamiento de varios campamentos extremistas en cercanías de San Fernando, Perquin y Joateca; días antes, cuando se inició la "Operación Morazán", el ejér-

—Pasa a la página 42

3 cadáveres no identificados en Santa Tecla

Los cadáveres de tres hombres no identificados, que perecieron a causa de lesiones con arma cortopunzante y que tenían semidestruídos los rostros, fueron reconocidos ayer por las autoridades judiciales de Santa Tecla.

De acuerdo a los datos proporcionados por el Juzgado de Turno de Nueva San Salvador, los tres fueron localizados en el Km. 13 de la carretera que conduce al Puerto La Libertad y estaban completamente desnudos, sin saberse de quiénes se trata, en

—Pasa a la página 47

Muro de piedra que se derrumbó mató a hombre

El cadáver del Sr. Vigilio Hernández Meléndez, de 40 años de edad, fue reconocido por las autoridades judiciales de Ayutuxtepeque. Pereció a causa de golpes sufridos al caerle un muro de piedra.

Según lo informado en el juzgado de Ayutuxtepeque, el Sr. Hernández Meléndez se encontraba antenoche en su casa de habitación, situada en la Calle El Bosque, Block C No. 100, de la colonia El Carmen, cuando a raíz de un torrencial aguacero que caía en esa zona, se aflojó un muro de piedra de una residencia vecina, se desprendió y le

—Pasa a la página 44

Campaña pro sexta sección Bomberos

Una campaña de carácter nacional para construir la 6a. Sección del Cuerpo de Bomberos de El Salvador, fue anunciada ayer por miembros del Patronato de dicha institución.

En visita a LA PRENSA GRAFICA de los señores Jaime Pascual Portet, presidente de Patronato; Cnel. Tomás Heriberto German, director del Cuerpo de Bomberos; Mauricio Mónico y Ramón Díaz Bach hijo, expusieron las actividades que vienen realizando y las proyecciones del movimiento, para dotar al centro medular de San Salvador de un

servicio inmediato de Cuerpo de Bomberos.

Se precisa completar la cantidad de un millón de colones para instalar la estación aludida. Ya obtuvimos la donación del terreno, dijo el señor Pascual Portet, al mostrarnos el plano que está ubicado entre la 3a. Calle Poniente, en inmediaciones del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, y la NASA, donde será construida la estación más moderna dotada de los equipos adecuados y que servirá para atender el sector de hospitales,

—Pasa a la página 41

BFA fomenta desarrollo de las tareas del agro

La filosofía del Banco de Fomento Agropecuario (BFA), es totalmente distinta a los demás bancos del país. Como banco otorga préstamos, pero paralelamente lleva a cabo función de fomento en las diversas tareas del agro, expresó el presidente de la institución, Carlos Enrique Palomo Castillo.

Lo importantes de estas fases, agregó el funciona-

rio, es poder mantener un equilibrio entre la función bancaria y la función de fomento, en tal forma que esa división cubra o compense los costos de cualquier proyecto.

A manera de colaboración, el presidente de BFA dijo que a veces el financiamiento en fomentar la agricultura deja pérdidas, ya sea por intervención de

—Pasa a la página 41

De Santa Ana

Joven estrangulado en la vía a Los Naranjos

(Santa Ana). El cadáver de un hombre de aspecto joven, fue descubierto por vecinos temprano de ayer en las curvas "Las Conejas", cantón vía a Los Naranjos. Autoridades judiciales de la ciudad de Chalchuapa, se trasladaron a ese lugar para el reconocimiento del cadáver y en el acta quedó asentada

la descripción del rostro y vestimenta.

La víctima, que no pudo ser identificado, vestía pantalón azul, camisa blanca, sin zapatos y según establecieron las autoridades, murió estrangulado.

Algunos campesinos de esa región, que se levantaron temprano para el trabajo,

—Pasa a la página 22

Hácese frente a grave inflación

El promedio inflacionario en nuestro país, es del orden del 14%, y es el más bajo en América Latina, a pesar de la difícil situación que vivimos, expresó ayer el ministro de Hacienda.

El funcionario, Dr. Jorge Eduardo Tenorio, enfatizó que gracias a la Ley de Estabilización Económica y la Ley de Control y Regularización de Precios, contenida en el Decreto 544, se ha logrado detener ese índice inflacionario, dijo.

En cuanto al sector público, señaló el ministro de Hacienda, la política ha sido

mantener al máximo los empleos, y ante la situación difícil hemos preferido mantener los techos que ampliar las bases de empleo, aunque en algunos casos se han generado, señaló.

Recesión económica

A raíz de la recesión económica mundial, en nuestro país influye grandemente, resultando una depresión económica grande, afirmó el ministro Tenorio, y se han mantenido los puestos de trabajo en

—Pasa a la página 44



CONSEJO DE MINISTROS. En la mañana de ayer se efectuó en Casa Presidencial, el segundo Consejo de Ministros, presidido por el Presidente Dr. Alvaro Magaña. Se abor-

daron los problemas más importantes y sus posibles soluciones, especialmente el ocurrido el sábado anterior que dejó grandes daños materiales.



FOMENTAR EL AGRO. La filosofía del Banco de Fomento Agropecuario, es distinta a la de los demás bancos, ya que a la vez que otorga préstamos lleva paralelamente la función de fomentar el desarrollo de las diversas tareas del agro. Así lo explicó el presidente de dicha institución, Sr. Carlos Enrique Palomo Castillo.

Identifican asaltantes que ultimaron a Carpio

Como Luis Angel Alvarado Carbellón, de 24 años, y Raúl Cerritos Lozano, de 22 años, fueron identificados los dos asaltantes, quienes anteayer en la tarde trataron de robar en una venta de respuestos, y al ser frustrado su intento, asesinaron a balazos al propietario del establecimiento, señor José Misael Carpio, de 55 años de edad.

Alvarado Carbellón —se

informó en fuente responsable—, reside en el Pasaje 32 del Reparto Bosques del Río, de la ciudad de Soyapango. El otro asaltante, Raúl Cerritos Lozano, reside en la casa número cuatro del Pasaje Las Tunas, de la Urbanización San Bartolo, jurisdicción de Ilopango.

Los dos —se aseguró—, se encuentran fuertemente

—Pasa a la página 22